
R6 年度 学校評価アンケート 総括  （アンケート実施期間：12 月～１月） 

 

１ 生徒結果（194 件の回答数） 

  【A・B が 90％超の項目】 

・吹上高校に入学してよかった    ・普通科目の学習内容レベルは適切である 

    ・専門科目の学習内容レベルは適切である 

    ・教師は生徒が意欲的に取り組むように授業を工夫している 

    ・教師はチャイムからチャイムまで礼節・服装指導等を徹底している 

    ・毎日の授業にしっかり取り組んでいる    ・資格取得に向けた指導に満足している 

    ・教師は個々の生徒をよく理解しようと努めている 

 ・教師は教育に対する熱意を持っている    ・教師は体罰によらない指導を行っている 

    ・頭髪，服装など身だしなみはよい    ・一時停止場所では必ず止まる 

    ・制限速度を守っている  

   【A・B が低い項目】 

     70％台 ・教師の校則に対する指導は全員共通している 

     20％台 ・平日，休日の宅習時間は 1 時間以上である  

 

２ 保護者結果（114 件の回答数） 

  【A・B が 90％超の項目】 

    ・学校は，家庭や地域に進路等に関する連絡や情報提供を適切に行っている 

    ・教職員は服務規律の厳正確保に努めている。 

    ・学校はテストの得点だけではなくいろいろな面から学習の評価を行っている。 

  【A・B が低い項目】 

     70％台 ・学校は個々の生徒の様子について家庭への連絡を適切に行っている 

          ・学校は授業中の私語や居眠り等は見逃さず注意・指導を行っている 

          ・吹上高校生はよくあいさつをする 

          ・学校は生徒理解に努め個に応じた指導をしている 

          ・吹上高校の生徒指導方針を理解している 

     60％台 ・吹上高校生の交通マナーはよい 

  【保護者の自由記述】 

・一部ですが、特に１年生の生活、授業態度がかなり悪いと聞きます。大事な三年間ですの

で真面目に授業を受ける者が損をしないよう配慮をお願いします。 

・受かる見込みのない検定は受けないといけないのでしょうか。 

体育祭や文化祭のイベントが地味。生徒の自主性を尊重してはどうでしょうか。 

高いタブレットを購入しましたが、本当に必要でしょうか。 

・バイクで帰宅する生徒が学校から出てくる瞬間を何名か見ました。私からすると危険な運転、



かっこつけ、に見えて息子と皆同じでそこまで危ない事はしないと思っていた私は少しショック

を受けました。おそらく一部の生徒であることは間違いないと思いますが、帰宅時の様子を見

られた方が良いのではと感じました。 

・授業等，先生方は一生懸命してくださっていると感じています。いつもありがとうございます 

・今回、修学旅行直前での悪天候のなか実施した金峰山遠行は納得がいかない。実際に体

調不良者が出ており、修学旅行に参加できなくなった話しも聞いています。2 年生にとっての

メインイベントに参加できない事は非常に残念でならない。実施期間の見直しを是非、検討し

てもらいたい。 

・バイク通学生のマナーの悪さが気になります．公園駐車場で騒いだり、エンジンをふかした

り、二人乗り、ノーヘル運転 なぜ先生達は注意しに来ないのでしょうか？ 

   ・先日行われた遠行も良い行事だとは思いますが時期を考えるべきではないでしょうか？修

学旅行間近の子達は、それまで家庭でも感染症などには気をつけていたのにあの天候で実

施されると体調崩して発熱してもおかしくありません。それで行けなくてキャンセル料金を払

わないといけないとなると親としては学校の責任では？と思います。 

    ・英検に関しては受ける、受けないは教師が勝手に決めないでほしい。レベルにあってない

級を受けるのはお金の無駄でしかない 

   ・検定を本人に受けるか、受けないか聞くのは良いのだが保護者にも知らせてほしい。 

英検は全員受験にしないでほしい，受かるはずがないのにお金の無駄だと思います 

・この学校へ入学し、通わせて良かったと思える学校です。 

・いつも、見て下さりありがとうございます。 

・自分で学ぶ、将来の事など、色々な事を考えますが、高校の３年間を友達と、楽しく過ごせ

たらいいかなと、思います。 

 

３ 教職員結果（48 件の回答数） 

  【A・B が高い項目】 

     100％ ・教育方針・教育目標を明確に示し，理解されるよう努めている 

          ・基礎，基本的な学力の定着と専門性の深化に努めている 

          ・生徒理解に努め率先垂範の実践活動が行われている 

          ・生徒からの相談には丁寧に応じている 

         ・生徒理解に努め個に応じた指導をしている   ・本校の指導方針を理解している 

  【A・B が低い項目】 

    60％台 ・生徒の身だしなみはよい 

    50％台 ・生徒の宅習時間増に向け宿題を課すなどの工夫をしている 

    30％台 ・生徒の交通マナーはよい  


